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Ihre Anfrage vom 2A3,2OL9 - Dublin-Fälle

Sehr geehrter Herr Marzischewski-Drewes,

zu der o. g. Anfrage der AfD-Fraktion kann ich Ihnen wie folgt Auskunft geben:

In der presse war in den letzten Tagen vom Abschiebedesaster in Niedersachsen
zu lesen. Es wurden auch Zahlen seitens der Landesregierung veröffentlicht. Auch

eine Stellungnahme Ihrerseits war zu lesen. Dass Ihre Mitarbeiter am Rande Ihrer
Leistungsfalrigkeit arbeiten und Ihr Bestes tun, nimmt die AfD Fraktion wohl
wollend zu Kenntnis.

Wir haben folgende Fragen:

Fraqe 1:
Wi. ,1.1. Asylbewerber wurden dem Landkreis Gifhorn 2018 vom Land
zugewiesenf Wie viele davon fallen unter die sogenannten ,,Dublin Fälle"?

Antwort:
In 2018 wurden dem Landkreis Gifhorn insgesamt4T5 Asylbewerberinnen und Asylbewerber

zugewiesen. Davon waren 399 Personen dem Dublinverfahren zugeordnet.

Fraqe 2:
Wie viele der in 2018 zugewiesenen Asylbewerber der sogenannten ,,Dublin-Fälle"
konnten bis zum 28. Feb.2O19 an die eigentlich zuständigen EU-staaten zurück
überstellt werden?

Antwort:
2018 wurden 304 Dublin Rücküberstellungen eingeleitet. Davon waren 17 erfolgreich und

konnten in den Staat der Erstregistrierung rücküberstellt werden.

In 2019 wurden bisher 32 Rücküberstellungen eingeleitet. Davon waren eine erfolgreich.

Ich bitte um Kenntnisnahme.
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